

PI就是一个骗局。

经过最新音讯PI网友提供的音讯，PI币APP被手机银行、微信支付宝等软件列为高危诈骗软件，可以形成财富丧失和隐私泄漏。

赔钱可以有几种方式：

- 1.借助主网上线的“假利好”，镰刀手兜售手中的筹码（经过卖账号或其他方式），价钱会三六九等，但不乏傻子会被忽悠接盘。
- 2.经过PI币接收的流量，带去其他项目割韭菜，这样的行为曾经十分多了，之前也曝光过，“游龙说屁”等自媒体经过PI割韭菜。
- 3.运用PI软件，攫取团体消息，银行卡消息，通过发链接的方式盗取用户资产。永世不要为自己的无知买单，想想每年有几人由于消息激进招致资产被盗，你永世不比他人更聪明。

支付宝的合作同伴：

- 1、支付宝钱包8.2版正式公布，增强了在效力窗这块的功用。效力窗是支付宝钱包推出的封锁平台战略，为企业、组织和团体提供的直接触达用户的效劳平台，入驻商户能够通过此平台对用户中止消息推送、买卖场景打通和会员效劳管理。效劳窗作为支付宝钱包的中心功用，从五月正式推出至今就一直颇受关心，亦被业界以为是要与微信群众号统一。站在商家的立场，两家平分天下总要好过一家独大，有选择才有话语权。
- 2、往常的市场状况还不昏暗，不论是微信还是支付宝都需求破费足够的肉体去运营，才干取得消耗者的认可。值得一提的是，支付宝方面曾经末尾和第三方电子商务软件商家末尾合作，希冀借助他们的市场背景以及客户资源来翻开市场的突破口，终究只需用户习气了你的具有，并认同了你的价值，才算是立足了脚。据了解，国际抢先的电子商务软件及服务提供商——长沙海商网络(Hishop)技术有限公司就是支付宝效劳窗平台的首批战略合作同伴之一。
- 3、做为行业的大佬之一，支付宝的一点点风吹草动都会被增加，此次推出效劳窗及后续的相关市场静态自然也是很受关心的。据悉，支付宝钱包合作商Hishop目前已经将效劳窗整合到了其旗下产品移动云商城中，也就是说商家能够通过Hishop，能直接将商城开进支付宝手机钱包里。据知情人士走漏，短期之内支付宝钱包的服

务窗会是采用约请制，只是支付宝钱包已将肯定的授权给予了第三方电子商务软件商。换句话说，目前商家可以通过Hishop这样的第三方软件服务商来完成商城的搭建，成为早期入驻的商家，抢先布局服务窗这条主要的移动电商入口。

这是假的。

派币基本还没有对接支付宝中止KYC！下面方式大约只是中国派友在头脑风暴中提供的一种支付宝KYC的计划而已！这个计划一看就是无效果的，而且是不迷信的，这是需求1到3支付宝账号来考证你的身份信息？开玩笑，这是属于人为确认，出错率可以抵达90%上述文章内容！自己不要遗忘了一团体是可以央求好几个支付宝账号的！自己记住只需没有支付宝授权，那么就跟支付宝一点联系都没有的。

KYC只是证明你是一个真人，既然你是真人那么你就不用去担忧和关怀KYC的效果，只需求等着就可以了。

支付宝合并了柬埔寨，并且与外地的一些金融服务公司区分，在外地推行支付宝，所以往常很多中国人到柬埔寨来，一些大的商家大约是中国商家，也是可以用支付宝支付的。

据我了解，往常支付宝在这边跟2个公司签约了的，一个是SEATEL 西北亚电信（你在百度大概google 上搜寻，然后看他们官网的旧事，里边有报道）。另一个是pipay，柬外地第一个在线支付公司。

挪动支付网消息：中国支付行业正在减速出海。

近日，新国都公布，旗下全资子公司新国都欧洲股份有限公司（以下简称“新国都欧洲”）收到卢森堡金融监管委员会通知，获赞同授予支付机构运营允许证并完成注册次第，后续允许在欧盟地域展开商户收单服务业务。

新国都取得的是卢森堡PI（Payment Institution）牌照，是相对较为稀缺的牌照类型。据公开统计，此前两张授予中资机构的欧洲支付牌照区分颁发于2017年和2018年，近三年来全球范围内独一颁发的一张欧洲支付牌照由新国都获批。

作为中国支付产业的代表，新国都取得PI牌照是其全球化的主要一步。同时，作为全球支付终端的提供者，新国都以“支付+终端”的玩法不只仅适用于国际，在全球范围内的支付产业兼并和拓展中十分适用。

PI牌照无能嘛，央求有多难？

卢森堡地处于欧洲腹地，其人均GPD高居世界第一，同时作为欧盟的开创会员国之一，既是主要的金融枢纽，也是企业进入欧盟的“把关人”，卢森堡的金融天赋能够在欧盟地域取得认可。

所以愈加深入来说，新国都不只仅是取得了卢森堡PI牌照，而像是取得了欧盟支付牌照。

获得PI牌照的企业，能够展开商户收单（信誉卡、借记卡）、团体转账等服务，还可以提供货币兑换、电子代币、预付卡充值等业务。类比于国际支付牌照制度，PI牌照是预付卡、互联网支付、银行卡收单的集成体，是支付全牌照。

在央求PI牌照时，恳求申牌机构的总部或中心管理机构必需树立在卢森堡，主要的部门不得外包，这是一个硬性恳求。类比之下，全球其他地域的局部金融牌照可以由代理机构恳求，甚至外地不需求设置办事处，可以没有任何直属员工。这也是PI牌照为何更有含金量。

此外，PI牌照恳求时，需要卢森堡监管部门对机构中止“面试”，要正式引见项目及负责人。尔后需要提交精细的恳求资料，包括商业方案和运营方式、风险管理框架、反洗钱政策和IT基础架构等多项中心方式。后续外地监管部门还会依据资料的完整水平，进一步请求补充更多信息。

整个请求流程在4到12个月之间，依据业务的冗杂水平和申请资料的完整程度有所不同。此外，随着欧盟支付服务修订法案第二版（PSD2）的实施，加之多个反洗钱新规出台，也使得PI牌照的审核更为冗杂，申请时间则能够更长。

PI牌照申请门槛高，使得只需国际大型企业才会去申请，已知的包括支付宝、亚马逊、日本乐天等知名企业。从这个角度来看，这也是新国都企业实力的直接证明。此外，新国都还表示，“依照国际支付行业的最高规范搭建反洗钱及反恐融资合规体系”，其合规才干和技术实力不容小觑。

透过新国都的国际举措，其实也能看到国际和国际支付的展开趋向。

“支付+终端”的国际支付开展趋向

据新国都引见，其国际战略，是硬件先行，平台跟进，即先是移动支付硬件出海，然后是移动支付平台出海，“让中国激进的收双方式走向国际”。

在国际的支付企业扩张与兼并中，相似“支付+终端”上下游一体的剖析打法十分适用。

2019年1月，美国金融科技服务公司 Fiserv 斥资220亿美元收买美国支付服务商第一资讯公司（First Data），是“金融信息系统+支付服务”的辨别。

2019年8月，美国金融科技团体富达国民信息服务（FIS）斥资约350亿美元收买全球抢先的独立支付业务运营商 Worldpay，是“金融软件+支付服务”的分别。

2020年11月，法国支付服务商 Worldline 公布完成对支付终端商 Ingenico 的收买，是较为典型的“支付服务+终端”的分别。这与新国都国际的商业矩阵相似，未来 Worldline 也将是新国都开展国际业务的最大合作对手。

通过近几年国际上较为典型的支付收买案可以看出，打通支付环节，形成上下游产业联动是一大开展趋向。

PI 牌照已经获得，新国都在国际支付市场上有多大的想象空间呢？

据新国都走漏，目前，新国都欧洲正抓紧对入口海外的产品服务停止系统测试，计划于往年第四季度正式展开聚合支付业务，为下一阶段展开 VISA/MasterCard 卡收单支付打下坚实基础。

而在此之前，新国都的支付终端在欧洲地域获得了快速认可。

尼尔森演讲显现，2020年，新国都支付终端在欧洲地域排名第11，而这一排名在2018年则只在30名，增加快速。此外，新国都2021年财报显现，新国都电子支付装备业务海外支出同比增加88.30%，出货量同比增加96.82%。

2021年新国都财报中还特地一般，新国都支付对国际市场重点国度、地域的布局 and 积聚，与非洲、欧洲和南美洲地域的客户形成了战略合作联系，同时产品研发团队别离海外外地化需求，针对性地开拓契合外地运用场景的专业化产品，获得海内客户的认可，公司的产品和品牌笼统在海外已有较好的传达力和知名度。

硬件先行，平台跟进。随着 PI 牌照的获得，新国都海外支付迈出了第一步，在支付终端国际认可度已较高的状况下，其国际支付业务值得等候。

新国都的海外举措，也激起了国际支付产业对国际市场的神往。

出海或成支付第二增加曲线

国际支付市场已经逐渐进入坚活期，出现稳中有增的态势。

群众银行支付数据显现，2017年到2021年时期，非银行支付机构网络支付金额增加态势趋于平稳，由2017年、2018年超40%的增长率，下降到近三年20%左右的增长率。

此外，经过多年发展，国际移动支付已经提高，支付服务也从高速发展向高质量发展改动，增速放缓的同时，为商户提供SaaS、营销等剖析支付服务成为了当下收单机构的次要转型方向。

早在2017年，大众银行副行长范一飞就提出，鼓舞越来越多的国内支付产业特地是非银行支付机构走进来参与国际合作，获得可继续发展动力。

往年两会时期，全国政协委员、大众银行上海总部副主任兼上海分行行长金鹏辉提出，应鼓舞有条件、有才干的支付机构“走进来”。金鹏辉建议增强对支付机构“走出去”的政策指点，辅佐支付机构片面了解投资手腕国市场准入、业务开展等方面的规则，敦促支付机构遵守外地监管请求，自动自动申请当地支付牌照，或与当地金融机构开展业务合作，独自促进普惠金融发展。

此外，支持支付企业“走出去”还有清楚的条文。

2021年7月，国务院办公厅公布《关于加快发展外贸新业态新形式的见地》就标明，支持非银行支付机构“走出去”。

在此之前，微信、支付宝等支付巨头，通过申请当地支付牌照、服务中国游客、开拓外乡支付服务等方式，逐渐翻开海外市场。但我国的收单产业却没有跟上步伐，使得支付出海变成了巨头出海，而不是整个支付产业生态共谋发展。

新国都申请PI牌照，是迈入欧洲支付市场的第一步，其探求路途值得等候，为国内支付产业出海提供肯定落地阅历。

π 支付是最近网络下传达的一种支付行为，但还没有正轨引见，也没有正式说明。

网上支付的方式

1，网银支付

直接通过登录网上银行停止支付的方式。请求：保守网上银行之后才干停止网银支付，可完成银联在线支付，信誉卡网上支付等等，这种支付方式是直接来自银行卡支付的。

2, 第三方支付

第三方支付自身集成了多种支付方式, 流程如下:

- (1) 将网银中的钱充值到第三方。
- (2) 在用户支付的时分通过第三方中放款停止支付。
- (3) 破费手续费进行提现。第三方的支付手段是多样的, 包括移动支付和活动电话支付。快银支付作为一家新兴的, 专业从事互联网支付及移动支付产品研发和运营的第三方支付公司。